

SILAN



Silan metakrylát

PŘED POUŽITÍM SI PŘEČTĚTE TENTO NÁVOD
VÝROBEK MOHOU POUŽÍVAT POUZE ZUBNÍ LÉKAŘI

SLOŽENÍ: silan metakrylát, organické rozpouštědlo.

URČENÍ

SILAN se nanáší na porcelán po leptání, před použitím vytvzrovacího systému za účelem zvýšení pevnosti spoje mezi pryskyřicí a porcelánem.
Lze použít k silanizaci skelných vláken.

ZPŮSOB POUŽITÍ

Příložený aplikátor musíte před zákrokem ponořit do líhu (etanolu) a následně nasadit na stříkačku.

1. Odšroubujte uzávěr ze stříkačky se SILANEM a našroubujte na ni aplikátor se štětečkem.
2. Naneste SILAN na předem vyleptanou plochu porcelánu.
3. Neoplachujte! Vysušte proudem vzduchu.
4. Povrch porcelánu je připravený k nanesení spojovacího systému.
Přípravek je určený k opakovanému použití, aplikátor však slouží jen k jednorázovému použití. Při opakovaném použití aplikátoru hrozí riziko sekundární kontaminace.

KONTRAINDIKACE

Nepoužívejte přípravek u pacientů s precitlivělostí na složky přípravku.

BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE

V případě oprav v ústní dutině pacienta povinně používejte kofferdam a chráňte jeho oči. Během leptání používejte odsávání. Používejte bezpečnostní prostředky: oděv, rukavice, ochranný štít.
Dráždivá látka, může dráždit oči, dýchací cesty a kůži. V případě zasažení očí vypláchněte velkým množstvím vody a vyhledejte lékařskou pomoc. V případě podráždění kůže: umyjte mýdlem a velkým množstvím vody.
V případě polknutí nevyvolávejte zvracení, vyhledejte lékařskou pomoc.

SKLADOVÁNÍ

Skladujte v originálním obalu při teplotě pod 25 °C. Skladujte mimo dosah dětí.

Doba použitelnosti je uvedena na obalu.

Pokud je obsah přípravku po každém použití těsně uzavřen, nedochází ke změně doby jeho použitelnosti.

NAKLÁDÁNÍ S OBALY OD VÝROBKU

Použitý obal musíte odevzdat k likvidaci nebo vrátit výrobci.

OBAL

Stříkačka s obsahem 2 ml přípravku, jednorázové aplikátory.



PPH CERKAMED Wojciech Pawłowski
37-450 Stalowa Wola, Polska
ul. Kwiatkowskiego 1
Tel/fax 0048 15 842-35-85

Datum poslední aktualizace: 30.08.2017/1